
    Procès-verbal de l’assemblée générale extraordinaire et ordinaire  

du jeudi 4 avril 2024 

 

 

 

Les assemblées générales extraordinaire et ordinaire régulièrement convoquées se sont tenues le jeudi 4 avril 2024 

de 9h à 12h30, salle polyvalente de Laval.  

M. Yvon DELCOURT, Président, souhaite la bienvenue à M Colin YEANDLE, trésorier national, représentant  

M. Henri LEMOINE, président de Générations Mouvement-Fédération nationale, à tous les Présidents et délégués des 

clubs, à toutes les personnalités invitées, ainsi qu’aux représentants des fédérations voisines et de l’Union Régionale 

et les remercie de leur présence.  

 

M. DELCOURT demande à chacun de respecter une minute de silence en mémoire des personnes disparues depuis 

l’année dernière. 

 

M. DELCOURT prie l’assistance d’excuser la Ville de Laval, dont aucun représentant n’a pu se libérer.  

 

Ouverture de l’assemblée générale extraordinaire par M Yvon DELCOURT, président, qui déclare que le quorum est 

atteint (227 présents sur 363 votants soit 63%). Le quorum est atteint en vertu des statuts qui stipulent que le quorum 

à retenir est « la moitié au moins de ses membres, présents ou représentés ». L’assemblée générale extraordinaire peut 

donc valablement délibérer. 

 

L’ordre du jour portait sur la modification des statuts de la fédération départementale. 

 

Lecture est faite des articles modifiés par Mme Marie-jo Delsart, administratrice. 

  

Ces modifications des statuts départementaux sont approuvées à l’unanimité. 

 

Clôture de l’assemblée générale extraordinaire. 

 

- Ouverture de l’assemblée générale ordinaire par M. Yvon DELCOURT. 

- Le quorum à atteindre étant fixé au 1/3 au moins des membres présents ou représentés, il est respecté (227 sur 363 

votants) 

- L’assemblée valide les scrutateurs, Mme Maryvonne PICAUT, M Jean-Claude GEVRAISE et M André LEVEQUE, 

- Mme Marie-Thérèse RIBOT comme présidente du bureau de vote, ainsi que la secrétaire de séance, Mme Jacqueline 

TERRIEN. Yvon DELCOURT sera le président de séance.  

 

- Le PV de l’AG 2023 a été transmis à chacun en même temps que la convocation à la présente AG, il est adopté à 

l’unanimité.  

 

- Mme Jacqueline TERRIEN secrétaire, fait lecture du rapport d’activité 2023 et présente le calendrier des activités 

2024.  

M. Jean-Pierre NOEL, vice-président, intervient pour donner les statistiques des adhérents 2023, et présenter SAGA 

et les séjours Seniors en vacances 2023 ainsi que 2024, les voyages 2024 et les prévisions 2025. 

Ce rapport est approuvé.  

 

   -      Rapport financier présenté par Mme Soizic AUBERT, trésorière   

o Lecture du compte de résultat et bilan. 

 

- Rapport de la vérificatrice aux comptes, Mme Nicole FOUCAULT :  

o Mme Nicole FOUCAULT invite l’assemblée à donner quitus au conseil d’administration pour sa gestion financière. 

 

Le rapport financier est approuvé. 

 

Mme Nicole FOUCAULT a désiré mettre fin à son mandat de vérificatrice aux comptes de la fédération 

départementale 

 

 

 

 



Présentation du nouveau candidat à ce poste. 

 

M Richard VERRIER se présente à l’assemblée pour ce poste. 

 

Suite au vote, M Richard VERRIER est élu à ce poste à l’unanimité. 

 

 

- La cotisation 2025 : le conseil d’administration propose la reconduction de la cotisation à 7 €. Approuvé. 

 

-         Présentation des nouveaux administrateurs élus par les Territoires pour siéger dans le collège I : Me Christiane     

CHARTIER du territoire de Laval Nord-Est/Argentré, Me Mauricette HUET territoire de Craon, et M Armand 

HALOPEAU du territoire de Bierné. 

 

- Election des administrateurs du collège III 

 

2 administrateurs du collège 3 sont renouvelables cette année Alain BOUSSAT et Jean-Pierre NOEL. Ils sont réélus 

2 administratrices sont en prolongation de mandats : Mme Soizic AUBERT et Mme Marie-jo DELSART. Elles sont 

élues. 

1 administrateur change de collège, et est également en prolongation de mandat, M Yvon DELCOURT. Elu 

également 

 

- Rapport moral et d’orientation présenté par le Président Yvon DELCOURT 

Rapport approuvé 

 

 

- Interventions des personnalités présentes : 

o M Colin YEANDLE représentant M. Henri LEMOINE, président de « Générations Mouvement – Fédération 

nationale ». 

o Mme Annick POULARD, représentant M. Jean GRIMBERT, Président de la MSA 53-61-72.  

o M. Christophe BOUVET, nouveau président de la délégation mayennaise du Crédit Agricole Anjou-Maine  

o M Yannick FAVENEC, député 

o M. Guillaume GAROT, ancien Ministre, député et conseiller départemental 

o M Olivier RICHEFOU président du Conseil Départemental 

o Mme Samia SOULTANI-VIGNERON, conseillère régionale 

 

M. DELCOURT présente les anciens et les nouveaux Présidents de clubs en 2023, et les remercie pour leur 

dévouement. 

 

         Il présente tous les membres du conseil d’administration départemental, ainsi que Céline secrétaire salariée.  

         L’assemblée se termine par les remerciements et la remise de cadeaux à Me Nicole Foucault, vérificatrice aux 

comptes, pour ses longues années d’activité. 

 

 

Clôture de l’assemblée générale à 12h30. 

       
                                                                                                                      Jacqueline TERRIEN, secrétaire 


